

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравляют воспитанников подшефных детских учреждений с Новым годом



Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Новому году, в подшефных детских домах.

Так, 25.12.2017 в подшефном МКУ Центр «Жемчужина» ребята организовали праздничный новогодний концерт, на который пригласили и своих попечителей. В ходе мероприятия от лица руководства и сотрудников Западно-Сибирского следственного управления на транспорте воспитанникам центра переданы поздравления с наилучшими пожеланиями в Новом году и вручены сладкие подарки.

В Новогодней поздравительной акции принимают участие и сотрудники следственных отделов на транспорте. Так, сотрудники Омского следственного отдела на транспорте поздравили воспитанников подшефной школы-интерната № 16 г. Омска с приближающимся Новым годом, вручили традиционные сладкие подарки. Сотрудники Омского следственного отдела на транспорте организовали выезд ребят на городской молодежный бал «Конфетти-2016», где прошли праздничные мероприятия. Праздничные мероприятия для подшефных ребят продолжились поездкой в Омский центр канистерапии, где состоялись катания на собачьих упряжках, и поздравить ребят пришел Дед Мороз. Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте также поздравили воспитанников подшефного центра реабилитации несовершеннолетних в г. Новоалтайске.

Новогодняя поздравительная акция для ребят подшефных детских учреждений продолжается.

Изображения



26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1091181>